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EINANAAHIITIKO AIATQNIEMA
YXTA MAOGHMATIKA TEXNOAOT'IKHYX KATEYOYNXHZX (3 dpsq)
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OEMA 1°
A. a.’Eoto 6bo cuvaptioeig f,g mopayoyioies 610 j .
Av f,g ovveyeic oto j Kot f(I(X) =g%x) yoka0e x1 j wou f (1) =4 ko g(l) =7, tote va
Bpeite v f(X) av g(x)=x+6.
B. Av fx)=f(X)efxya «kabe X! kn+n/2, ki ¢ va Seyrei 61 M ocvvapmon
h(x) = € ®°"" givou cuveyng.
B. Aivetain ovvaptnon f(x) =€ * +In(1- x)
a. No peletnoete T povotovia tng f.

B. No Mcete v eéicwon € 2 - €% =In

X 610 (-¥.,1).
X
OEMA 2°
A. Mo ovvaptnon fetvar opiopévn kot mapayoyioyn oto j pe f (O) =2k yo kée X1 j ,
1oy 0EL: (eX +1)f (x) +In(x* +1) 3 4 Na Bpeite v e&icoon epantopévng g Cr 610 Xo=0
B. H ouvaptmon f :(0,+¥) ® j eivar mapaywyiowun oto (0,+¥ ). Av n evbeia & y=3x+4 givar
acvuntomt e Cr oto +¥ TOTE!
a. Na Bpeite o !(|®r£l (f (X +1) - f (X))
B. Na deitete ot f (x)- f (x- 1) <fq(x)<f(x+1)- f(x)ywrabe x>1
y. No Bpeite 10 !(|®er G(X)
OEMA 3’
A. 1L Aivetoan f(X)= (X2 - 4) hmx .

a. Na anodeifete 011 1) e€iomon fE(X) =0 dev éyer pila Tov ap1Bud O.

— 1 1
B. Na deifete ,pe ) Pondeia tng f, 6t1 vwdpyer X 1 (—2,2) dote: sFx=——-—
2—-X 2+X
2. Na Bpebei n ovvaptnong f topaywyiciun oto j , yio TV onoio oyvEL:
fe(x < 0 B
# = hmx +sunxyw kéfe X1 § wou fég%: 1+e?.
e
y , X +x+1 , , , ,
B. a. Na deyytel 6t1 1 ovvéptnon f(X) = a1 &yel tpla onpeio Kapumng mov givat cuvevdetakd
X

Kot va Ppedel n e€lowon g vbeiag Tovg.
X y : 160
B."Ecto n cuvaptnon f pe F(X) = %dt, x=>0. Nadejijete ;oti ZEf(x)+ fé;% =(Inx)’ x>0
1
OEMA 4°
x+f(x)
X

Aiveton ovvapmon f opiopévn oto A=(0,+ ¥ ). Av 1 khion g f og ke x1 D sivon

Ko 1 gvbeia g y=2Xx-e gpdntetar g Cr oto onueio M(Xo,Yo)toTe:
a. [Ipocdiopicte to onueio emaprg M
B. Bpeite tov tHmo g cuvaptnong

v. Méeletote g mpog ) povotovio tnv f kot Ppeite to medio Tiudv g

3. Avoete v e&icwon Inx +2i =0
X



